Pasmep koTnosaHa noa
cTaHgapTHyto CbO
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D - anametp CBEO no Tabaunue xapakTepmcTmk (cm. nacnopr)



MakcumanbHaga u
MUHUManbHas rnybunHa
Bpe3ku (I'B) anga
cTaHgapTHOMU CbO 0.000

= 0.100

1900

*min 500m

\

max 800mMm

*npu rnybuHe meHee 500 mm, Ha nogsoasawmMn NnaTpybok nsHytpm CbO

ycTtaHoBuTe oTBoA Y110 90°, ans npeaoTepalleHnsa nonagaHns
BXOASALWMX CTOKOB B a3POTEHK MUHYS MPUEMHYIO Kamepy.

1.MpnémHas kamepa HaxoaAnTCH Mo KOMMPECCOPHbLIM OTCEKOM.

2. MakcumansHas rnybuHa Bpeskn (B) orpaHnyeHa kpaem BEpPXHEro
BGaHaaXHoro konbua. (cm. 2)



[nyowuHa Bpe3ku (I'B) ona yctponctea
CaMOTEYHOro crnocoba oTBeeHNsa OYNLLEHHOM
BoAbl cTaHaapTHom CBO
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* TnybuHa Bpe3Kn oTBoasdLLLEro naTpybKa npmM camoTeEYHOM UCMOJIHEHUN
0TBOAA o4nLEeHHOM Boabl onpeaensaetca B+20 mm, HO He meHee 500 mm.



['nybuHa Bpesku ('B) ong yctponucTtea
NPUHYQUTENBHOroO criocoba oTBeaeHUs
ouynuieHHon Boabl ctaHgapTHon CBO




